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Анотація: Висвітлено причини громадянської війни в Сирії, дії її учасників, впливи зовнішніх факторів
та ролі  гуманітарних організацій у наданні  допомоги постраждалому цивільному населенню. Висвітлені
можливі варіанти вирішення кризи та відновлення миру в країні.
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Abstract: The reasons for the civil war in Syria, actions of its participants, influences of external factors, and the
roles of humanitarian organizations in providing aid to the affected civilian population are highlighted. Possible
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Вступ

Громадянська  війна  в  Сирії  залишається  актуальною  проблемою  сучасності,  продовжуючи
мати великий вплив на політичну, гуманітарну та безпекову ситуацію в регіоні та за його межами.
Незважаючи  на  те,  що  конфлікт  триває  вже  понад  десять  років,  його  наслідки  відчутні  й  до
сьогоднішнього дня. Сирійська громадянська війна стала трагічною драмою для мільйонів людей,
що змушені були шукати притулок в біженстві,  та викликала глибокі політичні розбіжності на
міжнародному рівні.  Оскільки  конфлікт  продовжує  впливати  на  глобальну  гуманітарну  кризу,
дослідження його причин, ходу подій та потенційних шляхів вирішення залишається актуальною
задачею сучасної політичної науки та міжнародних відносин [1].

 Результати дослідження

Громадянська  війна  в  Сирії  є  одним з  найдовших та  найкривавіших конфліктів  сучасності.
Вона  розпочалася  15  березня  2011  р.  з  мирних  демонстрацій,  які  були  частиною  «Арабської
весни»,  та  швидко  переросла  у  повстання  та  громадянську  війну  в  2012  р.  Конфлікт  між
урядовими  силами  під  керівництвом  президента  Башара  Асада  та  опозицією,  підтримуваною
зовнішніми акторами, такими як Росія, Іран та інші, призвів до величезних руйнувань, загибелі
сотень тисяч людей та масового виходу біженців [2].

Згідно  з  даними  ООН,  упродовж  десятирічної  громадянської  війни  в  Сирії  загинуло
щонайменше  350209  осіб.  Більшість  загиблих  були  цивільними,  а  майже  кожен  13-ий  був
неповнолітнім [2].  Війна також призвела до масового виходу біженців,  які  шукали притулку в
сусідніх країнах та Європі.

Конфлікт в Сирії сприймається як частина прихованої війни між сунітськими державами, що
підтримують  сунітів  опозиції,  та  Іраном  і  Хізбаллою,  які  підтримують  урядові  сили  алавітів.
Зовнішнє втручання та релігійні розбіжності поглиблюють затяжний характер конфлікту в Сирії
[3].

Упродовж останніх років делегації сирійського уряду та опозиції проводили у Женеві кілька
раунді  перемовин,  однак  не  змогли  дійти  рішення.  Соціально-економічна  ситуація  в  Сирії  є
надзвичайно складною, понад 90% людей живуть поза межею бідності.

Громадянська війна в Сирії є складним конфліктом, який не тільки впливає на Сирію, а й на
весь регіон. Вона є результатом складної взаємодії між внутрішніми та зовнішніми факторами, які
сприяють її затяжному характеру. Війна в Сирії є прикладом того, як конфлікт може бути забутий
світовою спільнотою, незважаючи на його жахливі наслідки [4].

Висновки

Громадянська  війна  в  Сирії  стала  справжнім випробуванням для  міжнародної  спільноти та
міжнародних  механізмів  безпеки.  Невирішеність  конфлікту  підкреслює  потребу  в  системних



змінах у підходах до миротворчості, дипломатії та гуманітарної діяльності. Проте, незважаючи на
важкі обставини, є певні позитивні аспекти, які варто відзначити.

По-перше,  криза  в  Сирії  підкреслила  важливість  глобальної  співпраці  та  солідарності  у
вирішенні  конфліктів  та  гуманітарних  криз.  Велика  кількість  країн  та  організацій  виявили
готовність надати допомогу постраждалим, що свідчить про потенціал об'єднання у зусиллях для
забезпечення безпеки та стабільності.

По-друге,  криза  в  Сирії  показала  важливість  гласної  та  ефективної  міжнародної  реакції  на
порушення прав людини та міжнародного гуманітарного права. Насильство та порушення прав
людини  у  Сирії  привернули  увагу  міжнародної  спільноти  та  викликали  велику  кількість
обговорень та резолюцій у міжнародних організаціях.

Проте,  необхідно  визнати,  що  головне  завдання  залишається  невирішеним -  це  досягнення
миру та стабільності в Сирії. Для цього потрібні не лише дипломатичні зусилля, але й політична
воля всіх сторін конфлікту, підтримка міжнародних посередників та активна участь громадськості.
Сирійський  народ  заслуговує  мирного  майбутнього,  і  міжнародна  спільнота  має  обов'язок
докласти всіх можливих зусиль для досягнення цієї мети.
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